

永康日报

2015年12月
乙未年十月二十
星期二 今日16版
第8180期

1



徐华水在各套班子例会上部署12月份工作时要求 用心冲刺 对照目标任务抓落实

首席记者 王晓鸣

本报讯 昨日,市委书记徐华水主持召开各套班子月度工作例会,明确12月份工作主题为“用心冲刺,在抓落实上下苦功,全力以赴,在达目标上比高下”。市委、市人大、市政府、市政协分别通报了11月份工作完成情况和12月份工作计划。

11月份,我市以“紧盯年度目标任务,对表作战奋力冲刺全年工作目标”为工作主题,全面掀起党的十八届五中全会精神学习热潮;“三治四化”稳步推进,“五水共治”成效显著,各项重点工程项目有序推进,为12月份各项工作决战决胜、冲锋冲刺,实现全年目标任务完美收官奠定了良好基础。

12月份,我市将抓好省委十三届八次全会精神贯彻落实,认真组织“十三五”发展规划编制工作,提出“十三五”发展规划建议;对准年度目标任务,狠抓重点工程项目和民生实事落实,制定出台《加快特色小镇规划建设的实施意见》,做好省委巡视组来永巡视反馈意见的整改落实工作,继续开展危爆物品、寄递物流行业及矛盾纠纷排查化解专项行动和“百日维稳大会战”活动,跟踪做好支持众泰集团及关联企业重组上市有关工作,做好全国五金产业知名品牌创建示范区迎验工作,组织开展全市首届小学生经典诵读大赛,等等。

徐华水表示,12月份是本年度最后一个月份,全市上下必须用心冲刺,在抓落实上狠下功夫。要对照各项目标任务,全力以赴一项一项抓好落实。他强调,要振奋精神抓落实。当前我市经济社会发展仍面临许多困难和挑战,完成年度目标任务面临着很大的压力。如何迎接挑战,千方百计确保稳增长,全力以赴完成各项目标任务,既考验我们的智慧,也砥砺我们发展的信心。要进一步保持清醒的头脑,咬定发展任务不放松,不观望、不畏难、不停步,迎难而上,负重奋进,把各项工作细化分解到每一个时间节点,一天一天抓推进。要聚焦目标抓落实。对照年初确定的各项目标任务,明确短板,补上短板,坚定不移做好扩投资抓项目等重点工作。要以民为本抓落实。尤其是市政府十大民生实事,必须一件一件抓好落实,兑现对百姓的承诺。要坚决打好“治堵保畅”持久战,持续不懈地做好“五水共治”“三改一拆”“三治四化”等工作,推动我市城乡环境面貌变得更整洁、更美好。

目前,省委第七巡视组到我市开展为期40天的巡视工作已告一段落。会议同时要求,下一步要立行立改,迅速行动,认真抓好巡视反馈意见的整改落实。

河南一村拆除7.8万平方米低效厂房破转型之困 每年400万元 回购 绿水青山

记者 张赤奎 楼新

本报讯 是抓住眼前利益不放,还是着眼长远主动作为?在东城街道河南一村1618名村民的眼里,这是一个艰难的抉择。最终,他们以壮士断腕的决心,毅然选择了后者。11月30日,在村民恋恋不舍的眼光中,一辆吊车开进该村村级工业功能分区,开始对这里成片的厂房进行拆除。这也标志着该村低效用地改造迈出了实质性的一步。

早在2002年,河南一村采用“众筹”的模式,在华溪北侧建起村级工业功能分区。目前,该区块占地7.8万平方米,共有57幢厂房。当时,村里以每平方米200元的价格出租土地,由村里统一进行建设,出租给入驻企业,所有权归村里,出资人则可享受10年租金收益。

留守村民的经济收入和工业功能分区的关联度很高。河南一村党支部书记王生说,10年来,尽管大部

分村民并没有直接从厂房租金中受益,但“靠山吃山”,67家人入驻企业聚集了大量的外来人口,高峰期超过3000人,这些人的吃住和日常消费,大部分转化为村民看得见的收入。

然而,工业功能分区近临华溪,大量“低小散”企业入驻后,给当地造成严重的环境污染。村民也感到困惑了:是捧着“金饭碗”继续坐在垃圾堆上数钱,还是痛下决心给子孙后代留下一片绿水青山?

东城街道党工委、办事处、河南一村两委积极响应市委、市政府“五水共治”“三改一拆”号召,决定对该区块进行改造。

去年,这些厂房租期届满,村两委瞅准时机,在统一村民思想的基础上,决定不与入驻企业续租,正式启动低效用地改造工作。

按照原来的合同约定,从今年开始,厂房出租收益将收归村集体,每年能有400万元收入。河南一村村委会主任王青培算了一笔经济账,

这笔钱如果均摊给村民,每人每年能分到2500元至3000元。

这笔经济账,不只王青培在算,其他村民也在算。眼看着这块“风水宝地”就要为村集体和村民带来收益,转眼间“打了水漂”,村民却金抗用“不舒服”来形容当时的心情。

不过,改造方案出来后,让村民们吃了“定心丸”:拆除后的工业功能分区土地一部分用于华溪河道整治,一部分用于复垦,一部分留给村里自主开发。方案中最为村民看重的,就是在改善村民生活环境的同时,还为村里长远发展预留了空间。

如何将“绿水青山”变成“金山银山”?在王青培看来,河南一村毗邻经济开发区和总部中心,发展现代服务业的区位优势明显。这将是未来转型升级的主要出路。王青培说,打造总部中心的“后花园”将是河南一村未来发展的主攻方向。

(相关报道详见3版)



解放桥重建 明年8月完工

11月30日,记者在解放桥拆除重建施工现场看到,一台大型打桩机正在施工。据介绍,为赶在汛期前打好桥墩基础部分,施工方采用“围水打桩法”施工,预计3个月内完成桥墩基础建设。解放桥重建工程将在明年8月完工。

记者 林群心 摄

YRCB 永康农商银行
——永康人自己的银行 请您关注今日头条——

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

永康市环境质量周报
11月23日-29日

日期	23日	24日	25日	26日	27日	28日	29日
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	70	63	53	46	84	124	135
空气质量指数类别	良	良	良	优	良	轻度污染	轻度污染

永康市环境保护局

永康农贸城(东城·大塘王) 采价行情发布
采集时间昨日凌晨3时,仅供参考

品种	价格(元/500g)	产地	品种	价格(元/500g)	产地
大白菜	0.60	外地	香蕉	1.40	外地
玉米	1.50	外地	早熟五号	1.90	本地
泡椒	2.35	外地	菊花菜	3.30	本地
丝瓜	5.55	外地	三黄鸡肉	7.00	外地
鲫鱼	9.00	外地	条肉	13.00	外地

农行视角
中国农业银行
永康市支行

共建森林城市 共享品质生活